

国乒亚洲杯参赛名单更新

林高远顶替梁靖崑出战



林高远

前日,国际乒联官网更新亚洲杯报名情况,中国乒乓球队林高远将顶替梁靖崑出战2022乒乓球亚洲杯。更新之后,国乒参赛名单为林高远、王楚钦、陈幸同和王艺迪。

梁靖崑因“不得体动作”遭罚

此前,国乒原计划是派梁靖崑参加亚洲杯的,不过后者在WTT澳门冠军赛有“不得体庆祝动作,造成不良社会影响”,而遭到处罚。

在10月19日WTT澳门冠军赛第一场比赛中,梁靖崑以3:2战胜了队友林高远。比赛结束,梁靖崑把球拍别在裤子里庆祝,引起外界议论。赛后,梁靖崑向林高远和球迷进行了公开道歉。梁靖崑当时解释说:“自己最近的状态一直非常低迷,赢完球之后是非常激动,没想自己下意识的行为给高远造成了误会。赛后我也是第一时间给高远,我的兄弟,说了一声对不起!最后也向高远和高远的球迷再一次致歉。”

10月25日,中国乒协向外发布对梁靖崑的处罚决定:即日起,取消梁靖崑2022年度后续国际、国内比赛资格,包括但不限于:河南新乡WTT世界杯决赛、全国乒乓球锦标赛、亚洲杯和中国乒乓球俱乐部超级联赛。取消2022年度后续国际、国内比赛资格,这样将意味着梁靖崑在接下来两个多月的时间里,只能通过队内训练赛来保持自身的状态。

国乒素有铁军之称,不仅仅是国字号的荣誉加身,运动员竞技水平高超,也包括他们对乒乓球的热爱、对这项事业的示范与带动。

中国乒协之前开出的罚单便可证明这一点:2018年方

博“与当值裁判员发生争执”,联赛禁赛两场;2019年,周雨“撕毁球拍”,禁赛三个月,教练马俊峰禁赛一个月;2019年,王楚钦“故意扔掉球拍”,禁赛三个月,教练刘国正禁赛一个月。梁靖崑的行为同样也是给国乒抹黑,他被禁止参加2022年度余下的所有比赛,处罚力度之大,足见中国乒协铁腕治队的决心。

梁靖崑因为一个不得体的动作付出巨大代价,乒协的一纸罚单也在告诉外界:赛场也是体育道德的竞技场,运动员不仅着眼于成绩和输赢,也要争当体育精神的冠军,能够走上巅峰并持久地释放光芒,才算是真正意义上的成功。



梁靖崑

林高远:一起为中国队加油

林高远接受了梁靖崑的道歉,他表示:“大家都是兄弟,我相信梁靖崑也不是故意的,不要因为这些小插曲影响大家后面的比赛。让我们一起为中国队加油。”

因梁靖崑受罚取消亚洲杯参赛资格,经亚乒联盟确认,根据世界排名次序,中国乒乓球队林高远获得曼谷亚洲杯参赛资格。2022乒乓球亚洲杯将于11月17日至19日在泰国曼谷举行,赛事只设男女单打,且各项目每个协会最多派出两位选

手参赛。

目前男单世界排名第12位的林高远得到一次证明自己的大赛机会。如果他能够出征亚洲比赛取得好成绩,甚至压倒王楚钦的话,那么林高远也许能逐渐扭转外界对他“心理素质不过硬”的印象。

在亚洲杯前,林高远先要参加10月27日在新乡揭幕的WTT世界杯决赛。林高远首轮的对手是德国名将波尔。

据新快报、东方体育日报

2022射击(步手枪)世锦赛领跑奖牌榜

中国队拿满八个奥运席位

在埃及开罗举行的2022射击(步手枪)世锦赛日前结束了全部八个奥运会资格项目的比赛,中国队成功拿到了满额的八个奥运席位,并在10个奥运项目中收获4金3银3铜。在东京奥运会后竞赛规则多次修改的情况下,多名新秀表现抢眼,首次参加成年组世界大赛的刘锦尧、卢恺曼、黄雨婷(搭档杨皓然)、苗婉茹先后在奥运项目上夺金,为中国队打响巴黎周期“第一枪”。

年轻有为,后生可畏

本届世锦赛是中国步手枪射击队参加的第一场巴黎奥运会资格赛。世锦赛在八个奥运个人项目上共产生32个奥运参赛资格,每个项目四个席位。根据规则,每个单项每个协会最多拿一个名额。在整个奥运会资格赛中,每名选手在个人项目中只能为本协会拿一个奥运席位。

出征前,国家步手枪队经过两个阶段六场选拔赛,选出24人参加成年组比赛。“年轻”是这支队伍最抢眼的特点。“00后”选手超过一半。特别是女队阵容,12位选手中有10位“00后”。年仅16岁的小将黄雨婷更是其中最小的,首次参赛就展现了惊人实力,斩获2金1银,并为中国队拿到第一个巴黎奥运会席位。

2006年出生在浙江台州黄岩区的黄雨婷,10岁那年暑假被区

少体校射击步枪队选中,师从教练林克寒和梁钧。林克寒说:“最初训练的时候她并没有特别突出的表现,但仅仅过了不到四个月,水平就突飞猛进。她协调性、稳定性都很好,尤其是训练的时候特别专注。只要一拿到枪,就仿佛外面的世界都和她没有关系了。”

仅仅用了5年不到的时间,黄雨婷就在女子10米气步枪项目中崭露头角。去年在陕西全运会上,年仅15岁的她在女子10米气步枪比赛中排名第7,成功入选国家步手枪射击队的集训名单。今年8月,在南京举行的全国射击锦标赛(步、手枪项目)上,第一阶段的比赛黄雨婷在一众高手中脱颖而出,4场比赛拿到3个第一,其中在两场资格赛中还破了世界纪录,总积分遥遥领先。最后,以积分榜第一的成绩拿到世锦赛参赛门票。



19岁的杜林澍大放异彩

在男子10米气步枪(青年组)比赛中,中国选手朱明帅、杜林澍、雷浩瀚包揽了前三名,中国队在该项目上实现了跃层式领先。其中,19岁的杜林澍还在自己参赛的最后一个项目——10米气步枪混合团体的比赛中,与队友合作,斩获个人第5枚金牌,不仅创造了第一次参加国际大赛就获得5金2银和一个第五名,并打破50米卧射世界青年纪录的最佳表现,也成为中国射击队本届世锦赛获得金牌最多的运动员。

领跑奖牌榜

本次射击世锦赛,中国队的目标就是拿到八个满额的奥运参赛席位。没想到,这支年轻的队伍超水平发挥,不仅轻松地提前完成任务,更是用了仅仅11个比赛日就拿下25金,在金牌榜和

2003年出生的杜林澍,2017年才开始进行射击业余训练,仅仅用了两年就被选入河北省射击队进行专业训练。去年陕西全运会后,他成功入选国家射击队。射击天赋较高,训练刻苦踏实。这是教练于军对杜林澍的评价。于教练认为,对首次参加国际大赛的杜林澍来说,成绩可能只是一部分,最大的挑战是,他是本届世锦赛参赛项目最多的选手,是唯一参加八个项目的。“他克服了赛程安排紧、有的项目一日双赛、

奖牌榜上都是一骑绝尘。在第12个比赛日,中国队继续收割金牌,把总金牌数定格在27枚,稳居榜首。虽然当日射击世锦赛还没结束,但中国队已完成了所有的参赛项目,并以27金和总计58枚

气候差异等不利因素,尤其是获得本届世锦赛首金后,如何调整自己、顶住压力,展现出自己的最佳竞技状态和良好的心态,背后折射出了太多常人想象不到的艰辛。”于军坦言:“作为一个只有19岁,首次站在国际大赛赛场上的小将,杜林澍让我感到自豪和骄傲。2022赛季即将结束,2023赛季即将开始,让我们共同期待杜林澍在今后的训练、比赛中有很多更好的表现,飞得更高、更远。”

奖牌的超强成绩结束了本届世锦赛之旅。印度以12金排在第二,也遥遥领先以3金排在第三的韩国队。由此,中国队拿到最终的第一名没有任何悬念。

据东方体育日报